



Перед судом предстанет житель города Махачкала по обвинению в финансировании незаконного вооруженного формирования



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Махачкалы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 208 УК РФ (финансирование незаконного вооруженного формирования).

По версии следствия, в июле 2014 года, в городе Махачкала на улице Северо-Осетинская, обвиняемый, достоверно зная, что его знакомый является участником незаконного вооруженного формирования, действующего на территории Гунибского района республики, передал ему через посредника денежные средства в сумме 5 тысяч рублей.

Аналогичные противоправные действия обвиняемый совершил еще раз спустя неделю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/935981>